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Galateni 2

16 știind  însă  că  omul  nu  se  îndrep-
tățește  din  faptele  legii ,  ci  numai
prin credința în Iisus Hristos, am
crezut  și  noi  în  Hristos  Iisus,  pen-
tru ca din credința în Hristos să
ne îndreptățim, iar nu din faptele
legii; căci din faptele legii nimeni
nu se va îndreptăți.
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17 Dar dacă’n căutarea noastră  de
a ne îndreptăți în Hristos ne-am
găsit  și  pe  noi  înșine  păcătoși,  este
oare Hristos slujitor al păcatului?
Ferească Dumnezeu!

18 Că dacă pe cele ce eu le-am dă-
râmat,  pe  acelea  le  zidesc  la  loc,  mă
adeveresc  pe  mine  însumi  călcător
de poruncă.

19 Fiindcă  eu prin lege i-am mu-
rit legii, pentru ca să-I trăiesc lui
Dumnezeu:

Nu  este  socotit  drept  în  fața  lui
Dumnezeu și,  prin aceasta,  vrednic de
mântuire.
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Faptele  legii:  stricta  respectare  a
prescripțiilor vechi-testamentare, prin-
tre care și cele cu privire la mâncăruri.
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20 m’am  răstignit  împreună  cu
Hristos; și nu eu sunt cel ce mai
trăiesc, ci Hristos este Cel ce tră-
iește  în  mine;  ceea  ce  trăiesc  eu
acum  în  trup,  trăiesc  întru  credin-
ța  în  Fiul  lui  Dumnezeu,  Cel  ce
m’a iubit și pe Sine Însuși S’a dat
pentru mine.

Marcu 8

34 Și  chemând la  Sine  mulțimea,
laolaltă  cu  ucenicii  Săi,  le-a  zis:
„Dacă voiește cineva să vină după
Mine, să se lepede de sine, să-și ia
crucea și să-Mi urmeze Mie.

35 Că tot cel ce va voi să-și scape
viața, O va pierde; iar cel ce-și va
pierde  viața  pentru  Mine  și  pentru
Evanghelie, acela O va mântui .3

36 Că ce-i folosește omului să câș-
tige lumea întreagă și să-și păgu-
bească sufletul?

37 Sau ce ar putea să dea omul în
schimb pentru sufletul său?

Vezi nota de la Mt 16, 25.3



38 Că  tot  cel  ce  se  va  rușina  de
Mine și de cuvintele Mele în nea-
mul  acesta  desfrânat  și  păcătos,  de
acela și Fiul Omului Se va rușina
când  va  veni  întru  slava  Tatălui
Său, cu sfinții îngeri”.

Marcu 9

1 Și le spunea: „Adevăr vă grăiesc
că  sunt  unii  din  cei  ce  stau  aici  care
nu vor gusta moartea până ce nu
vor  vedea  împărăția  lui  Dumnezeu
venind întru putere”.4

Sfânta Scriptură versiune diortosită
după Septuaginta, redactată și adnotată
de Mitropolit Bartolomeu Valeriu Ana-
nia
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